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Tisková zpráva 

Miss Maturita 2014 se stala Gabriela Sieglová
Letošní Miss Maturita se stala studentka SZŠ Šumperk Gabriela Sieglová. V kategorii Mr. Maturant zvítězil Lukáš Sitaru ze SŠT Zelený pruh v Praze.
Gabrielo, věřila jste si ohledně vítězství od začátku? Nebo jste si účast chtěla jen tak zkusit?

„Do této soutěže jsem se přihlásila, jako asi většina dívek a chlapců, s tím, že to jen zkusím. Nebyla jsem úplně mezi prvními přihlášenými, některé dívky už měly značný náskok. Zjistila jsem, jak tahle soutěž funguje a když jsem viděla, že má snaha vykazuje nějaké výsledky, tak jsem se do toho pořádně obula. Zpočátku jsem tomu moc nevěřila, protože mé soupeřky byly velice hezké, ale mí fanoušci mě nezklamali. Každý týden poctivě hlasovali, ale samozřejmě jsem se musela neustále připomínat.“ 
Internetová soutěž probíhala od září do konce února. Stránky soutěže zaznamenaly za dobu soutěže více než 138 tisíc unikátních návštěvníků. O titul Mr. Maturant letos usilovalo 15 soutěžících, o korunku Miss 127 dívek. 

Finalisté soutěže získali zajímavé ceny. Ve hře byl mimo jiné čtrnáctidenní jazykový pobyt včetně letenky, studium angličtiny, chytrý telefon, šperky, značkové kabelky a mnoho dalších výher. 
Soutěž probíhá pouze na internetu, nekonají se žádné castingy, disciplíny nebo předvádění. Podle organizátorů soutěže tak přijdou ke slovu komunikační zdatnost soutěžících a také jejich schopnost přesvědčit okolí, aby pro ně hlasovalo.

7. ročník soutěže zahajuje 1. září 2014. Maturanti budou soutěžit až do konce února, kdy dojde k vyhlášení nejkrásnější maturantky a maturanta 2015. 

Celý rozhovor s Miss Maturita 2014 je k dispozici zde.

Fotografie k tiskové zprávě je ke stažení zde.
Pořadatel soutěže: AMOS – KamPoMaturite.cz, s.r.o.
Internet: www.MissMaturita.cz
Facebook: www.facebook.com/missmaturita 

Project manager: 

Ing. Zuzana Sochorová 

soutez@missmaturita.cz 
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